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1 K11A 歯学のための日本語 100% 0% 92% 8% 100% 0% 92% 8% 100% 0% 69% 31% 0% 0% 62% 38% 0% 0% 62% 38% 0% 0% 62% 38% 0% 0%

1 K11B 資格取得のための英語 50% 50% 30% 70% 85% 15% 60% 40% 80% 20% 70% 25% 5% 0% 60% 40% 0% 0% 50% 40% 10% 0% 50% 45% 5% 0%

1 K11C 外国語Ⅰ 70% 30% 62% 38% 95% 5% 84% 16% 91% 9% 54% 37% 9% 0% 52% 36% 10% 1% 46% 45% 8% 2% 50% 37% 10% 2%

1 K11D スポーツ 65% 35% 43% 57% 95% 5% 49% 51% 97% 3% 65% 31% 1% 3% 60% 34% 2% 4% 55% 32% 10% 3% 63% 33% 2% 2%

1 K11E 基礎科学 76% 24% 60% 40% 93% 7% 91% 9% 88% 13% 52% 43% 3% 1% 56% 39% 6% 0% 55% 38% 6% 2% 56% 38% 6% 1%

1 K11F 歯科医療体験・見学演習 80% 20% 65% 35% 100% 0% 85% 15% 100% 0% 80% 20% 0% 0% 85% 15% 0% 0% 90% 10% 0% 0% 90% 10% 0% 0%

1 K11G 歯科美学 70% 30% 50% 50% 95% 5% 75% 25% 91% 9% 64% 32% 4% 0% 62% 33% 5% 0% 62% 36% 2% 0% 60% 34% 6% 0%

1 K11H 臨床医科歯科概論 66% 34% 49% 51% 98% 2% 70% 30% 94% 6% 60% 39% 1% 0% 60% 36% 3% 1% 71% 28% 1% 0% 70% 27% 4% 0%

1 K11I 歯科医学の歴史 69% 31% 45% 55% 95% 5% 59% 41% 95% 5% 56% 39% 3% 2% 55% 41% 3% 1% 61% 35% 3% 1% 54% 37% 7% 2%

1 K11Q 異文化コミュニケーション 68% 32% 50% 50% 95% 5% 75% 25% 89% 11% 59% 37% 4% 0% 59% 35% 6% 0% 64% 31% 4% 1% 60% 37% 3% 0%

1 L14A 基礎生物学 76% 24% 62% 38% 97% 3% 90% 10% 89% 11% 51% 45% 4% 0% 53% 44% 2% 1% 57% 38% 5% 0% 52% 42% 3% 3%

1 S13A 生命倫理学 72% 28% 54% 46% 95% 5% 80% 20% 90% 10% 52% 43% 5% 0% 53% 41% 6% 0% 66% 33% 1% 0% 58% 35% 6% 1%

1 S13B コミュニケーション入門 74% 26% 50% 50% 96% 4% 84% 16% 81% 19% 53% 33% 12% 1% 55% 34% 9% 2% 63% 34% 3% 0% 58% 30% 10% 2%

1 S131 法学 73% 27% 61% 39% 98% 2% 90% 10% 93% 7% 70% 29% 2% 0% 70% 29% 1% 1% 71% 28% 1% 0% 66% 33% 1% 0%

2 K11A 歯学のための日本語 100% 0% 85% 15% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 77% 23% 0% 0% 77% 23% 0% 0% 77% 23% 0% 0% 77% 15% 8% 0%

2 K11B 資格取得のための英語 54% 46% 31% 69% 77% 23% 31% 69% 77% 23% 54% 46% 0% 0% 46% 54% 0% 0% 69% 23% 0% 8% 54% 38% 0% 8%

2 K11C 外国語Ⅰ 62% 38% 57% 43% 95% 5% 78% 22% 85% 15% 48% 40% 10% 3% 50% 36% 10% 4% 48% 32% 15% 6% 49% 34% 13% 5%

2 K11D スポーツ 66% 34% 45% 55% 96% 4% 50% 50% 91% 9% 68% 29% 2% 1% 63% 31% 4% 2% 61% 33% 4% 2% 65% 30% 4% 1%

2 K11J キャリアデザイン 64% 36% 50% 50% 97% 3% 63% 37% 88% 12% 59% 37% 2% 2% 57% 38% 3% 2% 71% 25% 3% 2% 66% 30% 2% 2%

2 K11K 数理・デタサイエンス・AI 67% 33% 61% 39% 97% 3% 88% 12% 87% 13% 56% 38% 5% 1% 53% 43% 3% 1% 57% 39% 3% 1% 54% 36% 9% 1%

2 K11L 情報リテラシー 66% 34% 52% 48% 95% 5% 73% 27% 87% 13% 61% 36% 2% 1% 62% 34% 3% 1% 65% 30% 4% 1% 61% 33% 3% 3%

2 K11M 災害歯科医学 72% 28% 55% 45% 97% 3% 82% 18% 88% 12% 60% 34% 5% 1% 57% 35% 7% 1% 61% 36% 2% 1% 62% 34% 2% 2%

2 K11O チーム医療概論 67% 33% 50% 50% 98% 2% 69% 31% 88% 12% 59% 36% 3% 2% 58% 37% 4% 1% 67% 29% 2% 2% 65% 29% 4% 2%

2 K11Q 異文化コミュニケーション 66% 34% 51% 49% 97% 3% 66% 34% 91% 9% 55% 39% 5% 1% 57% 35% 7% 1% 54% 39% 5% 2% 54% 37% 6% 3%

2 L14B 歯学のための生物 69% 31% 59% 41% 97% 3% 91% 9% 79% 21% 44% 40% 15% 1% 46% 42% 10% 2% 58% 40% 1% 1% 51% 44% 3% 2%

2 L14C 歯学のための化学 67% 33% 58% 42% 97% 3% 89% 11% 83% 17% 55% 41% 3% 1% 56% 39% 4% 1% 58% 37% 4% 1% 53% 38% 6% 3%

2 L14D 歯学のための物理・数学 70% 30% 61% 39% 97% 3% 89% 11% 84% 16% 54% 39% 6% 1% 57% 32% 9% 2% 57% 35% 6% 2% 54% 32% 12% 2%

2 S131 法学 71% 29% 51% 49% 97% 3% 86% 14% 90% 10% 74% 25% 1% 1% 75% 24% 1% 1% 78% 20% 1% 1% 71% 28% 0% 1%

3 K11A 歯学のための日本語 100% 0% 91% 9% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 91% 9% 0% 0% 73% 27% 0% 0% 82% 9% 9% 0% 82% 9% 9% 0%

3 K11B 資格取得のための英語 58% 42% 25% 75% 83% 17% 75% 25% 75% 25% 42% 58% 0% 0% 67% 33% 0% 0% 58% 25% 8% 8% 50% 33% 8% 8%

3 K11C 外国語Ⅰ 58% 42% 46% 54% 92% 8% 75% 25% 85% 15% 42% 41% 13% 4% 41% 47% 7% 4% 36% 47% 13% 4% 39% 42% 12% 7%

3 K11D スポーツ 60% 40% 47% 53% 95% 5% 56% 44% 91% 9% 59% 38% 1% 2% 53% 39% 6% 2% 67% 32% 0% 1% 62% 31% 3% 4%

3 K11J キャリアデザイン 66% 34% 51% 49% 96% 4% 61% 39% 93% 7% 49% 47% 2% 1% 53% 41% 5% 1% 56% 40% 2% 2% 54% 41% 3% 2%

3 K11N PBL演習 69% 31% 60% 40% 96% 4% 83% 17% 94% 6% 57% 39% 4% 0% 55% 39% 6% 0% 63% 31% 6% 0% 55% 40% 4% 1%

3 K11P 医療経営学 61% 39% 48% 52% 96% 4% 61% 39% 93% 7% 53% 43% 3% 1% 53% 44% 2% 1% 56% 41% 2% 1% 55% 39% 4% 2%

3 L14C 歯学のための化学 68% 32% 57% 43% 95% 5% 94% 6% 87% 13% 55% 41% 4% 0% 56% 42% 2% 0% 55% 42% 3% 0% 52% 43% 4% 1%

3 L14E 生化学Ⅰ 69% 31% 59% 41% 98% 2% 91% 9% 88% 12% 62% 38% 0% 0% 63% 36% 1% 0% 63% 36% 1% 0% 62% 36% 2% 0%

3 O12A 形態学概論 68% 32% 61% 39% 99% 1% 94% 6% 87% 13% 63% 34% 3% 0% 65% 33% 2% 0% 67% 32% 1% 0% 61% 38% 1% 0%

3 S13C 医療心理学 65% 35% 54% 46% 96% 4% 86% 14% 88% 12% 55% 41% 3% 1% 55% 40% 4% 1% 59% 40% 1% 0% 56% 39% 3% 2%

3 S131 法学 62% 38% 59% 41% 99% 1% 86% 14% 95% 5% 73% 26% 1% 0% 68% 29% 1% 1% 71% 29% 0% 0% 74% 23% 3% 0%

4 K11A 歯学のための日本語 91% 9% 91% 9% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 91% 9% 0% 0% 82% 18% 0% 0% 73% 27% 0% 0% 82% 18% 0% 0%

4 K11B 資格取得のための英語 42% 58% 25% 75% 75% 25% 58% 42% 67% 33% 67% 33% 0% 0% 67% 33% 0% 0% 58% 42% 0% 0% 50% 50% 0% 0%

4 K11C 外国語Ⅰ 58% 42% 46% 54% 94% 6% 69% 31% 85% 15% 44% 44% 9% 3% 48% 41% 5% 5% 45% 48% 4% 2% 44% 44% 6% 5%

4 K11D スポーツ 57% 43% 48% 52% 93% 7% 63% 37% 93% 7% 50% 46% 2% 2% 46% 50% 1% 3% 50% 47% 2% 1% 51% 46% 2% 1%

4 K11J キャリアデザイン 55% 45% 47% 53% 93% 7% 71% 29% 88% 12% 41% 51% 6% 1% 41% 47% 7% 4% 46% 45% 6% 3% 38% 43% 12% 7%

4 L14E 生化学Ⅰ 64% 36% 60% 40% 93% 7% 85% 15% 85% 15% 53% 44% 2% 1% 53% 45% 1% 1% 53% 45% 1% 1% 50% 41% 6% 2%

4 L14F 栄養学・食育 61% 39% 53% 47% 94% 6% 88% 12% 79% 21% 47% 34% 14% 5% 44% 38% 16% 2% 50% 40% 9% 1% 45% 35% 15% 5%

4 O12A 形態学概論 66% 34% 54% 46% 93% 7% 87% 13% 81% 19% 45% 49% 5% 1% 48% 49% 2% 1% 50% 47% 2% 1% 50% 43% 7% 0%

4 O12B 生理学Ⅰ 67% 33% 60% 40% 91% 9% 87% 13% 85% 15% 48% 50% 2% 0% 48% 49% 2% 1% 54% 43% 2% 1% 52% 43% 5% 0%

4 S131 法学 64% 36% 51% 49% 95% 5% 90% 10% 88% 12% 68% 31% 0% 1% 67% 32% 1% 0% 69% 30% 1% 0% 72% 28% 0% 0%

5 K11S 総合歯科学Ⅰ 70% 30% 60% 40% 95% 5% 87% 13% 86% 14% 50% 47% 3% 0% 43% 49% 5% 2% 37% 51% 11% 1% 42% 50% 3% 4%

68% 55% 95% 78% 88% 58% 37% 58% 37% 60% 35% 58% 35%
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1 K211 外国語Ⅱ 72% 28% 66% 34% 91% 9% 81% 19% 83% 17% 44% 38% 16% 3% 45% 43% 9% 3% 50% 39% 10% 2% 45% 38% 16% 2%

1 L241 人体の構造と機能Ⅰ(細胞と組織) 78% 22% 64% 36% 95% 5% 93% 7% 82% 18% 43% 50% 6% 1% 44% 53% 3% 0% 55% 41% 4% 0% 53% 41% 6% 0%

1 L242 人体の構造と機能Ⅱ(受容と反応) 81% 19% 61% 39% 95% 5% 90% 10% 85% 15% 43% 49% 7% 1% 47% 50% 3% 0% 60% 39% 2% 0% 54% 43% 3% 0%

1 O221 歯の形態 83% 17% 71% 29% 96% 4% 92% 8% 91% 9% 58% 40% 2% 0% 57% 41% 2% 0% 65% 34% 1% 0% 61% 36% 3% 0%

1 S231 コミュニケーション入門 71% 29% 52% 48% 95% 5% 83% 17% 81% 19% 41% 45% 11% 3% 37% 52% 9% 2% 39% 55% 6% 0% 39% 51% 9% 1%

2 K211 外国語Ⅱ 73% 27% 65% 35% 94% 6% 78% 22% 88% 12% 41% 48% 9% 2% 40% 50% 7% 3% 45% 46% 6% 3% 42% 41% 13% 4%

2 L243 人体の構造と機能Ⅲ(内臓系) 82% 18% 66% 34% 96% 4% 89% 11% 86% 14% 50% 46% 4% 0% 54% 43% 3% 0% 64% 34% 2% 0% 50% 44% 6% 0%

2 L244 発生と発育 79% 21% 67% 33% 94% 6% 91% 9% 88% 12% 56% 40% 4% 0% 54% 44% 1% 1% 57% 40% 3% 0% 52% 45% 2% 1%

2 O222 咬合回復に必要な形態 78% 22% 63% 37% 96% 4% 90% 10% 90% 10% 53% 41% 6% 0% 56% 39% 5% 0% 62% 35% 3% 0% 56% 40% 4% 0%

2 S232 疫学・保健医療統計 76% 24% 65% 35% 95% 5% 88% 12% 88% 12% 53% 41% 6% 0% 51% 41% 7% 0% 55% 42% 3% 0% 51% 39% 9% 0%

2 S233 健康と環境保健 72% 28% 61% 39% 95% 5% 83% 17% 91% 9% 50% 42% 7% 1% 51% 41% 6% 2% 51% 46% 3% 0% 47% 46% 6% 2%

3 K211 外国語Ⅱ 73% 27% 62% 38% 91% 9% 85% 15% 83% 17% 43% 43% 10% 3% 43% 44% 8% 5% 52% 37% 7% 5% 42% 42% 10% 7%

3 L245 人体の構造実習Ⅰ 89% 11% 82% 18% 97% 3% 94% 6% 88% 12% 58% 38% 3% 2% 61% 34% 3% 2% 71% 29% 0% 0% 68% 29% 3% 0%

3 O223  咬合回復に必要な機能 81% 19% 68% 32% 92% 8% 90% 10% 89% 11% 46% 48% 6% 0% 49% 46% 5% 0% 59% 40% 1% 0% 51% 43% 6% 0%

3 O224 歯と歯周組織の常態 77% 23% 70% 30% 96% 4% 92% 8% 92% 8% 61% 37% 2% 0% 58% 41% 2% 0% 63% 36% 1% 0% 58% 42% 1% 0%

4 L246 病因・病態と生体の回復促進Ⅰ（感染と免疫） 78% 22% 68% 32% 95% 5% 92% 8% 92% 8% 56% 42% 2% 0% 58% 41% 2% 0% 64% 36% 0% 0% 58% 40% 2% 0%

4 O225 人体の構造実習Ⅱ（顎顔面） 84% 16% 85% 15% 99% 1% 93% 7% 93% 7% 58% 39% 4% 0% 56% 37% 6% 2% 64% 35% 1% 0% 63% 36% 1% 0%

4 O226 生体材料 79% 21% 72% 28% 94% 6% 92% 8% 90% 10% 56% 41% 4% 0% 58% 39% 3% 0% 68% 32% 0% 0% 58% 42% 0% 0%

5 L247 病因・病態と生体の回復促進Ⅱ（病因と病態） 80% 20% 69% 31% 98% 2% 95% 5% 90% 10% 57% 40% 3% 0% 61% 39% 0% 0% 67% 31% 2% 0% 62% 34% 4% 0%

5 O227 放射線の基礎 82% 18% 67% 33% 95% 5% 92% 8% 89% 11% 52% 38% 9% 2% 47% 42% 8% 3% 61% 38% 1% 0% 56% 42% 2% 0%

5 S234 予防と地域歯科保健 80% 20% 71% 29% 91% 9% 89% 11% 95% 5% 52% 39% 9% 0% 54% 38% 6% 2% 56% 41% 3% 0% 50% 45% 5% 0%

78% 67% 95% 89% 88% 51% 42% 52% 43% 58% 38% 53% 41%平均
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1 L340 病因・病態と生体の回復促進Ⅲ（薬物と回復促進） 82% 18% 91% 9% 97% 3% 95% 5% 89% 11% 42% 51% 6% 1% 44% 51% 5% 0% 57% 42% 1% 0% 50% 43% 3% 5%

1 L341 病因・病態と生体の回復促進Ⅳ（唾液腺） 77% 23% 76% 24% 97% 3% 91% 9% 92% 8% 53% 42% 5% 0% 49% 47% 5% 0% 60% 38% 2% 0% 48% 50% 3% 0%

1 O321 歯と歯周組織の病態 78% 22% 77% 23% 97% 3% 90% 10% 92% 8% 52% 45% 3% 0% 52% 44% 3% 1% 58% 40% 2% 0% 56% 41% 2% 1%

1 O322 歯と歯周組織の検査 78% 22% 76% 24% 96% 4% 88% 13% 91% 9% 52% 41% 7% 0% 46% 51% 3% 0% 54% 44% 2% 0% 56% 41% 3% 0%

2 L342 全身と口腔(総合医学)Ⅰ 79% 21% 71% 29% 94% 6% 91% 9% 88% 12% 46% 49% 6% 0% 44% 51% 5% 0% 56% 42% 1% 1% 50% 48% 1% 1%

2 O324 歯周病 83% 17% 81% 19% 97% 3% 92% 8% 90% 10% 54% 43% 3% 0% 52% 45% 3% 0% 57% 42% 1% 0% 60% 40% 0% 0%

2 O325 齲蝕歯髄疾患Ⅰ(修復) 83% 17% 86% 14% 95% 5% 90% 10% 90% 10% 49% 45% 5% 2% 50% 45% 4% 1% 60% 39% 0% 1% 52% 45% 1% 2%

3 L343 全身と口腔（総合医学）Ⅱ 77% 23% 68% 32% 96% 4% 88% 12% 91% 9% 48% 46% 6% 1% 47% 49% 4% 1% 55% 42% 2% 1% 50% 43% 6% 1%

3 O326 齲蝕歯髄疾患Ⅱ（歯内） 83% 17% 76% 24% 97% 3% 90% 10% 90% 10% 52% 46% 1% 1% 53% 47% 0% 0% 60% 38% 2% 0% 56% 43% 1% 0%

3 O327 齲蝕歯髄疾患Ⅲ（Cr） 81% 19% 79% 21% 98% 2% 91% 9% 93% 7% 56% 43% 1% 0% 57% 42% 1% 0% 61% 38% 1% 0% 58% 40% 2% 0%

4 L344 全身と口腔（総合医学）Ⅲ 78% 22% 67% 33% 97% 3% 92% 8% 91% 9% 40% 54% 4% 2% 39% 56% 4% 1% 50% 48% 2% 0% 53% 42% 2% 3%

4 O42A 咬合回復Ⅳ（インプラント） 82% 18% 79% 21% 96% 4% 94% 6% 94% 6% 57% 41% 2% 0% 58% 40% 1% 1% 60% 39% 1% 0% 58% 41% 1% 0%

4 O323 歯科疾患の予防と管理 77% 23% 78% 22% 97% 3% 91% 9% 92% 8% 48% 49% 2% 1% 47% 47% 5% 1% 49% 48% 3% 0% 47% 48% 4% 1%

4 O328 咬合回復Ⅰ（Br） 81% 19% 81% 19% 97% 3% 92% 8% 94% 6% 60% 38% 2% 0% 56% 43% 1% 0% 60% 38% 2% 0% 59% 41% 0% 0%

5 L345 口腔・顎顔面領域の疾患Ⅰ 84% 16% 72% 28% 95% 5% 93% 7% 89% 11% 38% 52% 11% 0% 39% 50% 10% 1% 44% 55% 1% 0% 41% 56% 1% 2%

5 O329 咬合回復Ⅱ（全部床義歯） 84% 16% 84% 16% 95% 5% 94% 6% 90% 10% 48% 47% 4% 1% 50% 47% 3% 0% 50% 48% 2% 0% 49% 50% 1% 0%

5 S332 社会と歯科医療・福祉 83% 17% 73% 27% 92% 8% 92% 8% 90% 10% 48% 48% 4% 0% 49% 48% 3% 0% 51% 49% 0% 0% 50% 48% 2% 0%

80% 77% 96% 92% 91% 50% 49% 47% 55% 43% 53% 45%平均
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1 L441 口腔・顎顔面領域の疾患Ⅱ 90% 10% 71% 29% 97% 3% 93% 7% 81% 19% 39% 46% 14% 1% 38% 53% 8% 1% 48% 49% 3% 0% 41% 51% 8% 0%

1 L442 口腔・顎顔面領域の疾患Ⅲ 89% 11% 73% 27% 97% 3% 94% 6% 88% 12% 43% 49% 7% 1% 43% 52% 5% 1% 49% 49% 2% 0% 45% 53% 2% 1%

1 O421 咬合回復Ⅲ（部分床義歯） 90% 10% 80% 20% 96% 4% 96% 4% 86% 14% 56% 40% 3% 1% 55% 43% 2% 1% 56% 41% 3% 0% 55% 42% 2% 1%

2 L443 口腔・顎顔面領域の疾患Ⅳ 85% 15% 75% 25% 95% 5% 92% 8% 85% 15% 44% 49% 5% 2% 48% 46% 3% 3% 49% 46% 1% 4% 45% 48% 5% 2%

2 L444 全身管理と麻酔 85% 15% 75% 25% 96% 4% 91% 9% 85% 15% 53% 43% 4% 1% 53% 42% 5% 1% 55% 43% 1% 1% 51% 45% 3% 1%

2 O424 障害者の歯科治療 85% 15% 68% 32% 95% 5% 89% 11% 85% 15% 48% 45% 4% 4% 47% 46% 4% 3% 48% 46% 4% 2% 45% 46% 5% 3%

2 O426 不正咬合の診断と治療Ⅰ（成長発達矯正学） 88% 12% 77% 23% 95% 5% 92% 8% 85% 15% 50% 42% 6% 2% 49% 45% 5% 2% 53% 44% 2% 2% 49% 46% 3% 2%

2 O427 不正咬合の診断と治療Ⅱ（咬合管理矯正学） 88% 12% 76% 24% 95% 5% 92% 8% 87% 13% 44% 43% 11% 3% 45% 42% 9% 4% 50% 43% 4% 4% 49% 42% 6% 3%

3 O423 成長発育と小児の歯科治療 90% 10% 84% 16% 99% 1% 96% 4% 88% 12% 57% 39% 4% 0% 56% 41% 3% 0% 69% 30% 2% 0% 61% 37% 2% 0%

3 O425 高齢者の歯科治療 88% 12% 80% 20% 95% 5% 94% 6% 92% 8% 62% 38% 0% 0% 58% 42% 0% 0% 59% 40% 0% 1% 63% 36% 1% 0%

3 S431 医療コミュニケーション 88% 12% 81% 19% 95% 5% 92% 8% 94% 6% 61% 39% 0% 0% 62% 38% 0% 0% 61% 36% 3% 0% 57% 43% 0% 0%

3 S432 医療安全と危機管理 90% 10% 80% 20% 99% 1% 94% 6% 94% 6% 68% 31% 1% 0% 60% 38% 2% 0% 68% 31% 2% 0% 65% 35% 0% 0%

3 S433 法医学 89% 11% 84% 16% 98% 2% 94% 6% 93% 7% 57% 42% 1% 0% 57% 42% 1% 0% 63% 37% 0% 0% 61% 39% 0% 0%

4 K411 総合歯科学 83% 17% 74% 26% 96% 4% 99% 1% 87% 13% 41% 56% 3% 0% 44% 54% 3% 0% 44% 53% 2% 1% 48% 49% 3% 0%

88% 78% 96% 93% 88% 52% 51% 44% 55% 42% 53% 44%平均

このモジュール
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